

庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我市各界干部群众中引起强烈反响

## 保持务实重干开拓进取的精气神 积极投身国家中心城市建设中

昨日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京隆重举行,我市各界干部群众怀着激动的心情,通过多种形式收听收看大会盛况。大家纷纷感叹祖国巨变,表达对明天美好祝愿的同时,也更加坚定砥砺奋进的决心和意志。大家纷纷表示,要在郑州建设国家中心城市进程中多做贡献!

昨日一大早,22位居民聚集在社区党委副书记张美荣老师家,一边准备手擀面,一边等待观看阅兵式。张美荣和居民王讯、李玉琴三人都是共和国的同龄人,她们感慨地说:“我们和新中国一同诞生,一起成长,我们是祖国日新月异发展、翻天覆地变化的见证人,我们为祖国自豪,为母亲骄傲!”

郑州铁路公安处郑州站派出所民警崔晓春感慨:“今天上午的国庆阅兵气势磅礴、威武雄壮、震撼人心,深刻感受到祖国的强大。感谢我们党带领全国人民从站起来到富起来、再到强起来,作为一名铁路警察,一名普通的共产党员,将‘不忘初心、牢记使命’,努力工作,坚持以维护国家政治安全、人民生命财产安全为己任,用实干、汗水,诠释忠诚、担当,为中国铁路事业和经济社会发展添砖加瓦、保驾护航。”

福华街街道党工委副书记张振威表示,我们国家取得的辉煌成就令人潮澎湃!作为省级文明单位,福华街街道将传承“红色基因”、弘扬“二七精神”,始终保持务实重干、开拓进取的精气神,以群众需求和满意度为出发点和落脚点,紧扣“中优”发展思路,着力打造“经济发展优、居住环境优、民生服务优、社会治理优、作风纪律优、党建保障优”的“一流街道”,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

“这次国庆阅兵非常壮观,充分展现了我国的强盛国力、强大军力,让人觉得热血沸腾、信心满满。”航空港实验区总工会工作人员马云钊表示,看到祖国今日的繁荣昌盛,自己打心底里觉得自豪。他说,历史照亮未来,征程



我市各界干部群众积极收看大会盛况

未有穷期,面向未来,我们每人都要“不忘初心、牢记使命”,砥砺前行,为了更加美好的生活继续埋头苦干,为中华民族的伟大复兴继续不懈奋斗。

郑东新区祭城路街道党工委副书记武学德表示,庆祝大会、阅兵式等活动看得人热血沸腾,深切感受到了祖国的强大力量和美好前景,作为基层党员干部,要将习近平总书记的

重要讲话精神转化为工作前行动力,敢于担当、不怕困难、精诚团结、攻坚克难,尽心竭力加快市容环境综合整治提升,坚持发展为民,从群众最关心、最期盼的问题入手,着力保障和改善民生,奋力开创祭城各项工作新局面,为郑东新区建设国家中心城市先导区、示范区、核心区增砖添瓦。

一个有希望的民族不能没有英雄。88岁

的高新区沟赵办事处居民赵林宝是1950年参军的退伍老兵。他说,习近平总书记在庆祝大会上向革命先辈和烈士们,表示了深切的怀念。在群众游行环节,老红军老八路军老解放军代表被安排坐着彩车,经过天安门广场。国家给了革命先辈和烈士很高的荣誉。今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐,

祝福伟大祖国万寿无疆,越来越富强,越来越繁荣。

经开区城市管理局组织全体党员干部集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。两个多小时的集中观看,党员干部们始终精神饱满,激情高昂,他们纷纷表示要以更加高昂的工作热情和干劲投身岗位工作,为推动全区城市管理事业而不懈努力。“习近平主席在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话振奋人心,我们一定画好同心圆,凝聚正能量。”经开区城市管理局党员干部纷纷表示,“我们将一如既往地发挥党员的模范带头作用,保持同群众的血肉联系,做好人民‘服务员’、群众‘店小二’、时代的‘挑山工’,在前进的征程上,以更加扎实有效的工作举措和奋发有为的工作状态积极投身于城市管理中,奋力在国家中心城市建设中担重任、写新篇、做贡献。”

上街区司法局干部倪源君感慨:“我们今天的幸福生活,是革命志士抛头颅洒热血换来的,一定要珍惜!”她说,阅兵式上,中国自主研发的武器装备让中国军人英姿更甚,让中国人腰板挺拔,让中国的声音在世界更响亮!

上街区人社局干部刘世平说,习近平总书记庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的讲话说:“今天,社会主义中国巍然屹立在世界东方,没有任何力量能够阻挡我们伟大祖国和中华民族的前进步伐。”他认为,这振奋人心的话语必将激励中国人勇往直前。作为一名中国人,在珍惜来之不易幸福生活的同时,更不忘不忘初心、牢记使命,珍爱和平、开创未来。“在为祖国自豪和骄傲的同时,我要立足本职岗位,认真履行好工作职责,在加快美丽上街建设的进程中,展现出新担当和新作为。”

本报记者 党贺喜 刘伟平 聂春浩 覃岩峰 黄永东 王译博 武建玲 宋晖 文/图

庆祝中华人民共和国成立70周年大会在我市乡村引起强烈反响

## 决胜脱贫攻坚 实现乡村振兴

昨日上午,我市各乡村干部群众集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年大会。大家一致认为,没有党的领导,就没有新中国70年的辉煌成就,就没有今天的幸福生活,就没有广大农村的欣欣向荣。作为农村干部、群众,要坚定信心跟党走,坚决打赢脱贫攻坚战,实现乡村振兴。

“今天上午,我怀着无比激动的心情,观看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会,听着习近平总书记的谆谆教诲,看着庄严肃穆的阅兵方阵,还有那些新型武器装备,以及严以待命的人民子弟兵队伍,内心充满震撼、喜悦、自豪。”新郑市龙湖镇泰山村党总支书记乔宗旺说,70年的风风雨雨,成就了现如今伟大的新中国。国富民强,大国崛起,我们有团结的人民,有威武的队伍,作为一名光荣的共产党员,感到无比自豪。

乔宗旺说,感谢中国共产党,带领我们全国各族人民从贫困走向富强,实现中华民族伟大复兴的中国梦。正是在党的领导下,泰山村的父老乡亲才有了现如今的美好生活。今后,我们还要牢记习近平总书记重要讲话精神,坚定不移地坚持党的领导,全心全意为人民服务,带领我们的村民走向更加美好的生活。

在登封市大金店镇崔坪村,家家户户在门口悬挂国旗。在贫困户崔巨家,新买的液晶电视正在播放阅兵式直播。“没有祖国的强大,就没有俺们的幸福生活。”村民崔周堂说,“这几年,俺家盖了二楼楼,还在银行存了钱,这是我以前都不敢想的事,竟然发生了。”

崔坪村是省级贫困村,2015年以来,在郑州市纪委的定点帮扶下,通过狠抓基层组织建设、落实精准扶贫政策,引进乡村旅游项目,积极打造美丽乡村,发展集体经济等举措的落实,不但实现脱贫摘帽,而且崔坪村还发生了翻天覆地的变化。



“在党的好政策指引下,我们建设美丽乡村,发展旅游产业,村民机会多了,腰包鼓了,从内心深处由衷感激党和政府。群众挂国旗看阅兵,祝福祖国。”崔坪村支部书记李颖颖说。

当日上午9:30,巩义市涉村镇上庄村村党支部书记丁建辉与村三委委员、党员和村民一起来到村委会,准备收看共和国成立70周年天安门阅兵式。

“咱们这里是皮定均司令打日本的司令部,皮司令当年抗日打仗很多命令都是从咱们这里发出去的,作为抗日根据地的人,咱们更应该感到自豪,为咱们国家取得这么大成感到骄傲。”丁建辉向大家宣讲着此次收看大阅兵的特殊意义。

阅兵式直播结束后,丁建辉说:“看到祖国越来越强大,我很感动、很振奋,也增强了我们的责任感和使命感。”昨日,刚看完阅兵仪式的荥阳市王村镇党委书记王峰说,作为乡镇干部,始终要与人民同呼吸、共命运、心连心,让群众过上好日子。我们要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,认真践行“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求,继续以基层“五星支部”创建为抓手,以高质量党建为引领,不断加强基层党组织建设,提升党员群众凝聚力,主动把主题教育活动同乡村振兴、产业转型升级、农村人居环境整治、民生保障等经济社会发展的各项事业结合起来,不断提高群众的获得感和幸福

福感。“习近平总书记在讲话中提到‘没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位,没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐’,真提气!阅兵式震撼了,真庆幸能生活在现在这个好时代!”中牟县大孟镇草场村78岁的田汉斌老人感慨地说。

田汉斌说:“我经历了从旧社会到新社会,再到现在的新时代,苦辣酸甜啥都经历过。我现在是非物质文化遗产传承人,甭看我年纪大,干劲大着哩,我要发挥余热,为现在这个好时代添砖加瓦。”

本报记者 张立 李晓光 谢庆 史治国 卢文军 文/图



我市各乡村干部群众纷纷集中收看大会盛况